Losningsforslag till dugga 1 i TMELS53 Digitalteknik M 2013-01-18

7’;% g7c/2 = 438 REST O LS8
438/2 = 2/9 REST O
2/9/2 = |09 REST/
/0?/2 = 54 resr /
s4/2 = 27 eREST O

27l e = /3 eesr /
IZfE = A REST /
£/2 = 2 Lesr 0
g/ 2 = / ees7 /[
)/ 2 = o rREST / MSB

EFC = 1107707100
0 2

/y 8§ FL = o000/t 101! 0

/0 NECD
S——— v - -
8 7 [
Za
/ Joooro0r70 ¢t/ o/ = B8A0
2 /6
N N, NS
= 4255

.Zb/ /o000t Ol O Il O/
P



”

e
j(y QiviSion) mES 7vha => E77 HoQELSKkiAT
[ Vg

Or/Srop MEL FyRA =3 7TUVH HoCLRSik/Fr E7C.

o

ALLTSA 000/, /1700 ob/w/dDELAT /176D FYRA

zZ

ELys R 000,01/ ¢
Z

3y 000,017 =
2 zz / o -/ 4 -2 -4
02 +6:2 +0:2+02+0-7+/(2 +/-2+/]2 =

= 0,25 ¥ 0, /26 * O,0625 = U, %3%7
/0

4q /710010
¢ / /7 a/
' £: 10010
0000000

///00/0

+ /770 70
10/1/06010/)0

Aecrsa 1110010+ 1101 =1011100/010
2

z 2
45/ ot R
[/ XxOOYXO
- /10l
/| oo/l 0/

poirsa 1110010 = 1101 = [100/0/

2 z %



Sa 087250 -2 = 1,5 = 0,725 + | wmss
0,25 = Z /1,3 = 0,5 *t/ J,
0,5 « 2 ®) # /| 1S§

I\

"
~
I

+ 0,850 = 0,11/0

x=] 2

D= koripL EMENT M7 TODEN
ANVAND £x, UrS G=BITARS REPRESEMTA 7108
V4 V4 4 /7
one VANSTRA R 7EAN 7IANST Eo Sor

TEChk ENRBS 7

O = PoSrr/vy: AL

/

NERCAT/'V7T 7TAKA

n

* 0,8%50
00 1(110& /

/

/) 00;/ — /NVERTERA

" i g e APDERA 1

/100l 0 = —0,8250

[}

ALLT SA

- Q3750 = [/,001 EMNLICT
' 2~ tkeomPLEMENT METODER



fy 0.3)25«72 = D125 O¢z25+ O rsh

Q6285+ 2 = [,3F = 0,28 1/
&x 29 . 2 o 0;( - 0,5— r O
- R = / = O = f LS®

rFO,3/26 = 00,0101 £nNLIET

e 2 - KomPLEMEY T IMEFODEN

+0,2125 +(-0,8#50 ) =
‘0 1474

= 000to) + l1,60/0 = [/[,01/17/
7

NECATIVE T AL ENLIET

2 — wcort1PLtEMENT IETODE N
Zo/\/?"@o LL »

O %125 —0,8350 = =@, 5625

Ly o2 d

sv8reRteErA |1
i / = :

L 1ed 0

INWVERTERA
0o, 1001 <«

27 +27" - +osces

e

ArirsA 1Y, srer = = 0,562%

ENLICTr 2-wkompleaMers/rrETOOER



